

中共永康市委主办

2022年2月

壬寅年正月廿八

星期一

28

87110110

永康日报



10 ~ 22



掌上永康客户端

中国共产党金华市第八次代表大会胜利闭幕

大会选举产生中共金华市第八届委员会、中共金华市第八届纪律检查委员会和金华市出席浙江省第十五次党代会代表 凌志峰主持闭幕式 通过关于七届市委报告的决议 通过关于七届市纪委工作报告的决议

据《金华日报》消息 中国共产党金华市第八次代表大会在选举产生中共金华市第八届委员会、中共金华市第八届纪律检查委员会和金华市出席浙江省第十五次党代会代表 通过关于七届市委报告的决议、关于七届市纪委工作报告的决议后 2月26日下午在金华市文化中心胜利闭幕。

新征程的号角业已吹响,征途漫漫、惟有奋斗。大会号召,全市各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,把思想和行动统一到市委的最新决策部署上来,紧紧围绕五个崛起 五大战略 争当八个示范,扛旗争先、崛起浙中,为高质量建设共同富裕现代化都市区而努力奋斗!

凌志峰主持闭幕式。

在主席台前排就座的大会执行主席有:凌志峰、邢志宏、陈玲玲、宋志恒、蔡永波、王振勇、吕伟强、张伟亚、祝伦

根、王尧祥、王健、张新宇、吴燕。

在主席台就座的还有:大会主席团其他成员,曾担任过市委、市人大常委会、市政府、市政协正职领导职务的老领导,市人大常委会、市政府、市政协党外领导,各民主党派主要负责人和无党派代表人士,厅级省、部属单位和金华军分区的代表。

下午4时30分 凌志峰宣布大会开始。

大会通过七届市委报告和关于七届市委报告的决议 通过七届市纪委工作报告和关于七届市纪委工作报告的决议。

凌志峰同志在闭幕式上发表讲话。他说,这次大会总结市第七次党代会以来我市各项工作取得的成绩和经验,分析当前新形势、新机遇、新挑战,明确新坐标、新使命、新要求,确定我市今后五年发展的指导思想、主要目标和战略举措。大会经过充分的酝酿,民主选举产生中国共产党金华市第八届委

员会、中国共产党金华市第八届纪律检查委员会和我市出席浙江省第十五次党代会代表,实现党的意志和民主意愿的高度统一。大会开得很成功,代表们一致认为,这是推进高质量建设共同富裕现代化都市区新征程中一次承前启后继往开来、团结鼓劲振奋人心、凝心聚力共谋新篇的大会。

凌志峰说,大会闭幕后,全市各级党组织和广大党员要第一时间把这次会议精神宣传好、诠释好、贯彻好,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共金华市第八届委员会的领导下,想明白、坚决干,以高质量建设共同富裕现代化都市区的优异答卷,迎接党的二十大胜利召开。要振奋精神干,把见红旗就扛、见第一就争的那股劲和气提起来,推动各项事业更好更快发展,真正让勇于竞争、敢于胜利成为八婺大地上最鲜明的标识、最激昂的强音。要带头带领干,市委常委会班

子成员要带头作表率,各级党组织一把手要带头扑上去,基层代表要带头冲在一线、干在火线,奋力推动各项工作见实效、争一流。要开拓创新干,始终保持善于变革、敢于创新的锐气和闯劲,破除一切制约高质量发展的观念壁垒、制度障碍、路径依赖,以思想大解放、工作大创新实现发展大跃升。要量化闭环干,细化党代会明确的各项任务目标,健全完善五方案五机制等重点推进机制,实行销号式管理,确保件件有着落、事事有回音。要凝心聚力干,始终坚持全市一盘棋,进一步找准在全市发展大局中的定位,协同发力、优势互补,凝聚起八婺同心共建的强大合力,以各领域各条线的水涨船高,支撑起金华整体的赶超争先。



坚决干同心干,干出崛起浙中新天地

热烈祝贺中国共产党金华市第八次代表大会胜利闭幕

春山在望,未来可期。

2月26日下午,在雄壮的《国际歌》中,中国共产党金华市第八次代表大会胜利闭幕。大会客观总结了过去五年的工作成就和宝贵经验,深刻分析了面临的形势和任务,明确了今后五年的奋斗目标 and 主要任务,选举产生了新一届市委、市纪委和出席省第十五次党代会的代表。这是一次谋篇布局、继往开来的大会,是一次统一思想、凝聚力量的大会,是一次鼓舞斗志、催人奋进的大会。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

目标决定方向,行动成就未来。大会紧扣忠实践行“八八战略”、奋力打造重要窗口主题主线,按照扛旗争先、崛起浙中总要求,提出了加快五个崛起、实施五大战略、争当八个示范的目标任务,描绘了高质量谱写共同富裕现代化都市区建设崭新篇章的宏伟蓝图。这是时代的呼唤、省委的重托、人民的期盼,是新一届市委对全市人民的庄严承诺,蕴含着登高望远、抬头志在万里的战略思维,凝神聚力、低头绣

花功夫的实干导向,以人为本、真挚深厚的为民情怀。全市上下要把学习宣传贯彻市第八次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要任务,抢抓战略叠加机遇期、转型发展攻坚期、能级提升突破期、数字变革抢滩期、共同富裕探路期等一系列窗口机遇,以崛起在我的责任感和紧迫感,想明白、坚决干,朝着干部状态加快崛起、综合实力加快崛起、改革开放加快崛起、城市能级加快崛起、共同富裕加快崛起的美好未来奔涌向前,奋力干出崛起浙中的新天地。

干出崛起浙中新天地,必须明确重点、抓住关键。省委对加快建设全省第四大都市区寄予厚望,大都市区建设是金华绕不过的必答题,我们要对历史负责,勇担使命、奋楫共进,在全省大都市区建设的舞台上彰显风采。敢为人先的八婺儿女在改革开放中创造了内陆开放的先发优势,面对日趋激烈的竞争形势,我们要重整行装再出发,破解内陆开放这个世界性难题,赢得先机、赢得主动权、赢得金华未来。发展是解决一切问题的基础和关键,制造业是经济

命脉、立市之本,我们要义无反顾地坚持工业挑大梁、扛大旗,把制造业短板补上去,挺起金华发展的脊梁。共同富裕是当下最重要的人民至上,全市上下对共同富裕的美好生活充满期盼,我们要勇于突破,努力成为浙江共同富裕先行探路的最佳实践地,不断满足人民群众对美好生活的向往。数字化改革是全面深化改革的总牵引,五个必须 是推进数字化改革的不二法则,金华是吃改革饭长大的,我们要继续一往无前,以永不自满的豪情闯关夺隘,再夺制高点、再创新优势。

干出崛起浙中新天地,必须扛旗争先、勇立潮头。未来属于奋斗者,我们要秉承双星争华、拼争抢创的争先意识,保持没有走在前列也是一种风险的危机感紧迫感,大力弘扬见红旗就扛、见第一就争的精神气质,激发全市上下拼搏实干的勇气血性,对标中央和省委省政府的重大决策部署,把党代会提出的奋斗目标、明确的重要任务,细化为一条条具体思路、一项项具体举措、一个个具体项目,奋力

跑出高质量发展加速度,推动金华大都市区扬帆起航、乘风破浪、勇立时代潮头。

干出崛起浙中新天地,必须政治铸魂、从严治党。历史无数次证明,事业成败,关键在党。我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决把两个确立 转化为两个维护 的政治自觉,坚定真理味道、信仰之源 自信,发扬刀刃向内、自我革命精神,坚持变革重塑锻造勇于竞争、敢于胜利的过硬铁军,坚持全面从严恪守清廉之本,加快以党的建设伟大工程引领推动崛起浙中。

征衣未解再跨鞍,策马扬鞭启新程。挥别砥砺奋进的五年,站在共同富裕现代化都市区建设新的历史起点上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委市委的坚强领导下,振奋精神、鼓足干劲,以追赶者的姿态赶超争先,以搏击者的坚毅埋头苦干,为高质量建设共同富裕现代化都市区而努力奋斗!

据《金华日报》

永康农商银行惠企 三板斧 发力稳外贸

本报讯(通讯员 陈瑛璐 胡雅佩)来自永康农商银行的贷款一到账,10条生产线就能开足马力,每天可生产3000双冰刀鞋。近段时间,我市一外贸企业的冰刀鞋订单迎来爆发式增长,但亟需大量资金增开生产线。在收到永康农商银行发放的200万元 关贸e贷 贷款后,该企业负责人2月25日激动地说。

今年以来,永康农商银行巧用资金保障、避险产品、跨境结算等惠企 三板

斧,不断优化服务流程、深化服务内涵,进一步推进外贸稳中提质。

该行加大外贸企业联动走访频率,推广 关贸e贷 等纯信用数字化融资产品,确保资金保障 快速融 解决外贸企业担保难题。同时,积极推广 区块链秒贷,进一步探索远期结售汇等汇率避险产品的信用担保模式。

该行通过举办外汇暖心帮企、财富沙龙等活动,引导企业加强汇率风险管

理。加大自助挂单结汇、合作远期结售汇、跨境人民币业务等避险产品和外汇便利化产品宣传力度,确保避险产品量身用,帮助企业抵御外汇风险。

该行不断优化跨境人民币业务流程,通过推出跨境入账宝、自助接单的服务,促进跨境结算 便利办,有效提升跨境收汇办理效率。同时,制定跨境人民币专属优惠活动,降低外贸企业结售汇成本。

